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MpoTeIVOHEVEG anavTAOEIG NaveEAANViIwV OepaTwv
MaOnpuatika 1

Hupepnoinv enayyeApatikwv Aukeiov (Opada A)

Ofpa A

Al. >xoAikO BIBAio ogAida 212.
A2

a. A

B. =
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€.z
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A3. u)/ %dx=[Inx]ﬁ=|n[3—|naus[3>a>0

B) (c) =0, av c atabepd

K
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o X1V1 +XaVo + -+ Xy |:Z1 -
y) X= =
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Oépa B
Xpovog | Kevipo | Zuxvotnta | ABp. Zuxv
[a,B) Ki Vi N; Ki-vi [ X—x | (X=x)° | (X=x)? v
[5,15) 10 20 20 200 10 100 2000
(15, 25) 20 14 34 280 0 0 0
(25, 35) 30 12 46 360 | —10 100 1200
[35,45) 40 4 50 160 | —20 400 1600
Z0voAa — v =50 — 1000 | — — 4800

B1. O mivokag GUUTIANPWVETAl WE €&NG:
a+pB

TO KEVTPO KABE KAGONC arto tov T0Tto K = 5 pei=12.34
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_5+15_20_ 44 Ks

152 25 240 35245 820
K2=%=?=20 K4=%=?=40

_25+35 60

Ky

lox0et Ny = v, = 20.
No=N;+vo=2v=N>—N;=34-20=14

Ny =N, +vs =34+ 12 = 46

Ng=v =50
01'[(5T£N4=N3+V4¢>U4=N4—N3=50—46=4

B2. H péon tipn divetan armo tov TOTIO

4
XiVi
E_E " _ 1000
Y 50
©X=20

B3. MNa va urtohoyigoupe v diakOpavon ipooBEétoupe BonOnTIKEG oTrAEC OTOV TTivaKQ.
H diakOpavan gival

4
- 2
X — %) - Vi
sz_izzl{ ) '@52_4300
- v ~ 50
s’ =96
H TtuTukn anokiion eival

s =vs2 =096~ 10
B4. O guvieAeotn¢ HeToBoAng eival
10
CV = 2 100% = = - 100 = 50%
X 20
Eivan CV > 10% emopévawg 1o deiypa eival jn OPoIoYEVES (OVOHDIOYEVER)

Ofpa M
1. Eiva
lim f(x) = 11%1{4:{4—49"‘2)=4‘2+4-ez‘2=8+4=12
K2 H—2—
r2. Eivan - (X— ) + 2+ 4
. A x* — L X—2)(x*+ 2% + B
Jim 1) = limy (?\x— 2}\) = Jm, ( AX=2) ) =
2242.2+44 12
Y

3. Mo va gival guvexng aTo Xg = 2 TIPETIEL
lim f(x) = }(l_:lgﬂr f(x) =1(2)

K—2—
12
12 = N
A=1

4. Mo vTtohoyigoupe T0 {NTOUNEVO OAOKANPWHA, Ba TIAPOUKE TOV SEVTEPO TUTIO

2 2 2 2
/ f(x) dx = f (4x+4e*?) dx = [4‘ % + 4e"‘2] = [22 + 462 =
1 1 X
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:2_22+492—2_ (2‘12_‘_4&1—2) =3+4—2—4e_1210—g: 10&6—4
Oépa A
Al. PuBpocg petafornc eivan mapaywyoc e Bit) omote
: £, . :
B(t)= |-z +2°+12t+15
B'(t) =—¥+2-2t+ 12-1+0
B't) = —t* +4t+12 0<t<10

A2, XpedZetan va peAetiiooups v Blt) we npoc o akpotata yia 0 < t < 10,
Ao Al EXOUHE TNV TIUPAYWYO, OTIOTE

B't) =0+ —t*+4t+12=0
Evala=-1,f=4kay=12

A=p—day=4°.(-1)-12=16+48 =64 >0

OTIOTE
_ —PBxVBA -4+.64 -—4+8
2= TR T 2.4 =2
apa o1 pieg eivan
—4-8 -12 —4+8 4
MN=—m =3 =6 k@ X = — =__2=_2

O mivakag mpoaniuwy e B(t) givan

t |o 6 10

B'(t) + -

BI) | L~ | *~
.M.

Ma t = 6 n B(t) mapouvoiale péyioto pe tipr B(6).
A3. And 1o A2 n B(t) eivan yvnaiwe gBivovoa oto didotnpa t € (6, 10| ondrte
6 <t<9+« B(9) <B(t) <B(6) + B(6) = B(t) = B(9)

A4, Xpeidletan va peretiiooups v B(t) w mpoc ta akpotata H mapdywyod e BY(t) eival

B"(t) = (—t* + 4t+12)’
B'(t) = —2t+ 4

MnBevidw v B(t)
B'(t) =0 —2t+4=0c4=2tt=2
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O mivakoe mpoafiuwy e BY(t) siva

t |0 2 10
B"(t) + -

B | L |
..

Emopéveag, amo tov mponyolpevo Tivaka, o puBpog petafolnc tou Bapoug B(t) &n-
Aadr) n B'(t) yivetan péyiotog oto t = 2.

Ta Bépata qrav avapevopeva.

Ta Béparta dev eiyav 1Slaitepn Sugkohio aAdd oe kKamoia onueia amavtolvray 1Siaitepn
mpogoxr] Twv urodngiwy. Edikdtepa 10 A3 amamolae Kan TIANPr) Kooy g ewpiac.

Empéheia Bepdtov @ Evayyedia Avogavtr - Nétpog Xépac
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